
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben ott állt (Keresztelő) János két tanítványával, és mihelyt meglátta Jézust, amint közeledett, így szólt: „Nézzétek, az 

Isten Báránya!” Két tanítványa hallotta, hogy (János) ezt mondta, és követni kezdte Jézust. Amikor Jézus megfordult, s látta, hogy 

követik, megkérdezte: „Mit kívántok?” Azok ezt felelték: „Rabbi – ami annyit jelent, hogy Mester –, hol laksz?” „Jöjjetek, nézzétek 

meg!” – mondta nekik. Elmentek tehát vele, megnézték, hogy hol lakik, és aznap nála maradtak. Ez a tizedik óra körül volt. A kettő 

közül, akik hallották ezt Jánostól és követték (Jézust), az egyik, András volt, Simon Péter testvére. Ő először testvérével, Simonnal 

találkozott, és szólt neki: „Megtaláltuk a Messiást, vagy más szóval a Fölkentet”, és elvitte Jézushoz. Jézus rátekintett, és így szólt 

hozzá: „Te Simon vagy, János fia, de Kéfásnak, azaz Péternek fognak hívni.” (Jn 1,35-42) 

Útravaló gondolatok és kérdések: A kisgyermek kezd eltűnni a szemünk elől. Él a szívünkben a kedvessége, de 

megyünk tovább, engedni kell, hogy növekedjen. Az elmúlt héten elhangzott a küldetést és identitást adó Ige: Te vagy 

az én szeretett fiam… A személyes életünk alapja ez a mondat. Sikerült a héten ezt közel engedni? Így kell 

tevékenykedni! Ma megyünk tovább. Az első tanítványok nagy találkozása. Kereső emberek voltak, tele kérdésekkel. 

Az első kérdés lehet kicsit suta, de Jézus hajlandó válaszolni. Nincs rossz kérdés nála, csak kérdezz! Az estét Jézussal 

töltik, sok minden szóba kerülhetett és változtak a találkozás által. Már nem csak Mester, hanem Messiás, Isten lesz 

számukra Jézus. Ez lett a találkozás eredménye. Az én találkozásom hogyan alakul Jézussal? János idős emberként 

sem felejti el az órát, amikor ez történt. Én mikor találkoztam Jézussal, amikor kérdeztem, amikor időt hagytam 

Neki? 

HÁZSZENTELÉSEK 

Január hónapban elkezdődtek a házszentelések. Szeretettel és örömmel várom a testvérek megkeresését! Keressenek 

bátran a következő telefonszámon: +36 30 820 2498.                   András atya 

MEGTESTESÜLÉS PLÉBÁNIA EGYHÁZKÖZSÉGI BÁLJA 

Szeretettel hívjuk a Testvéreket a közösségünk báljára, mely január 26-án lesz a Svetits Katolikus Gimnáziumban 

(4024 Debrecen, Szent Anna utca 20-26.), ahol közösségi élményekkel, élő zenével, tánccal, vacsorával és tombolával 

várunk mindenkit! Kapunyitás: 18 órakor, zenél: a Szent György Zenekar. A belépőjegy ára felnőttek részére 6.000 

Ft; 12 éven aluliak részére 4.000 Ft. A belépő tartalmazza a vacsorát, italról egyénileg szükséges gondoskodni. 

Örömmel várjuk a tombola felajánlásokat! Jegyek már megvásárolhatók a plébánia irodáján vagy a szentmisék előtt a 

templomainkban. 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

január 14. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 18. 19:00, Borbíró tér a plébániai Szabadegyetem keretében Keresztesné Várhelyi Ilona tart előadást "Kölcsey 

vallási nézetei" címmel 

január 21-28. ÖKUMENIKUS IMAHÉT: ezen a héten a Borbíró téren a szentmisék reggel 07:00 órakor kezdődnek 

hétfőtől-péntekig, Józsán az ökumenikus imaalkalmak a hagyományok szerint később kerülnek megtartásra (február 

04-06. között) 

január 22. 17:00 az Ökumenikus imahét keretében Törő András atya igét hirdet a debreceni evangélikus templomban 

(4025 Debrecen, Miklós u. 3.) 

január 26. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

január 26. 18:00, Svetits Katolikus Gimnázium egyházközségünk bálja 

január 27. 17:00, Borbíró tér az Ökumenikus imahét keretében imaalkalomra hívjuk a testvéreket a Megtestesülés 

templomba (aznap nem lesz előesti mise; igét hirdet: Asztalos Richárd evangélikus lelkipásztor) 

január 28. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 29. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

február 04., Borbíró tér és Józsa jubiláns házasok megáldása a szentmise keretében 

február 04-06. 18:00, Józsa ÖKUMENIKUS IMAHÉT: az imaalkalmak 18:00 órától kezdődnek 02.04-én az alsójózsai 

református templomban, 02.05-én a Szent György-templomban, 02.06.-án a görögkatolikus templomban 

* * * 

További rendszeres csoportalkalmaink januárban újra elindultak. Csatlakozzunk bátran, akár évközben is egy-egy 

alkalomra! 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 

Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) 

Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00 

Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

FELAJÁNLÁS AZ ÖKUMENIKUS IMAHÉTRE 

Január 27-én 17:00 órától a Borbíró téri Megtestesülés templomban, február 05-én 18:00 órától pedig a józsai Szent 

György-templomban az Ökumenikus imahét keretében közösségünk ad otthont és teret az imaalkalmaknak, a 

találkozásnak. Szeretettel kérem a közösségünk tagjait, hogy lehetőség szerint járuljanak hozzá az alkalmakhoz 

pogácsa és/vagy sütemény felajánlásokkal, hogy közösen láthassuk vendégül keresztény testvéreinket. 

JUBILÁNS HÁZASPÁROK MEGÁLDÁSA 

Február 04-én a Borbíró téri Megtestesülés templomban és a józsai Szent György-templomban is köszöntjük a kerek 

évfordulót (1 év, 5 év, 10 év, 15 év, 20 év stb.), illetve 60 év felett minden évfordulót (61 év, 62 év, 63 év stb.) 

ünneplő házaspárokat. A köszöntésre Józsán a 09:00 órai szentmise, a Borbíró téren a 11:00 órai szentmise keretében 

kerül sor. Szeretettel kérem, hogy a házaspárok, akik szeretnének áldásban részesülni, jelezzék számunkra e-mailben, 

telefonon vagy személyesen a plébániai irodán. 

JEGYESPÁROK 

A plébánia hívja és várja azon fiatal párokat, akik az idei esztendőben valamelyik templomunkban szeretnének 

házasságot kötni. Ezen szándékukat mihamarabb jelezzék a plébánia felé is. A házasságkötés előtt jegyes hétvégét 

szervezünk a pároknak, mely időpontja: 2024. április 13-14. 

 

A közösségre, munkánkra és családjaink életére Isten áldását kívánjuk! 


